

《局中人》张一山潘粤明上演兄弟交锋



由江苏稻草熊影业有限公司、上海橙芯影视传媒有限公司、天津猫眼影业有限公司共同制作出品，刘誉任导演与编剧，张一山、潘粤明领衔主演，王瑞子、赵达、王一菲、魏健隆等主演的谍战剧《局中人》于近日发布了“群像版”海报、“对决版”双男主单人海报和“风铃版”预告，正式定档6月23日。该剧改编自同名小说，讲述了原本分属不同阵营的沈家两兄弟，最后却因相同的理想与信仰，共同投身无产阶级民主革命事业的故事。

谍战群像全员出击 时代洪流裹挟命运流转

《局中人》在特定的时间和空间里，将各色人物全景式地展现了出来，精美的服化道瞬间将观众拉回到那个兵荒马乱的年代。在“群像版”海报中，沈放（张一山饰）和沈林（潘粤明饰）正装笔挺，相对而

坐。似近似远的距离透露出他们对立的阵营和剪不断的亲情纠葛。姚碧君（王瑞子饰）身着艳丽红裙，优雅地坐在兄弟俩中间，对于暗中注定的命运毫不知情，善良的她被爱驱使完成了自己的选择。

精明贪财的罗立忠（赵达饰），不负旖旎的柳如烟（王一菲饰），踏实沉稳的李向辉（魏健隆饰），魅惑飒爽的曼丽（李萌萌饰），重情重义的陆文章（赵阳饰），谨小慎微的苏静婉（尹姝贻饰），处事狠绝的吕步青（王梓权饰），他们各自站在幕帘后，被时代洪流推上历史舞台，上演着风云变幻。

“对决版”海报彰显谍战质感 风铃重现局面危机四伏

刘誉导演曾在采访时表示：“谍战剧是一个有趣的题材。它可以展现出历史背景、社会变迁的环境下，人的命运转折和沉浮，有较大的格局。在年代戏中，历史车轮规定了一个轨迹，人物必定和社会及历史的变迁有紧密的联系，因此可以把人物写得更丰满。”在近日发布的“对决版”海报和“风铃版”预告中，紧张激烈的谍战质感、人物独有的性格特征都一一彰显。

沈放衣着笔挺，持枪回眸的表情，让观众看到了一位心思缜密，遇事冷静沉着的秘密情报员。海报以红色手枪为背景，暗示出他在正义的红心之下，行事果敢、智谋过人的一面。另一张海报中，沈林身着正装，目光坚定地将手枪瞄准前方，显示出他尽忠职守，铁面无私的性格。背景中一把蓝色的手枪，透露出他

时时顾全大局、思虑深远的一面。一红一蓝，一冷一热，兄弟俩一触即发的局中之战令观众分外期待。

一直在潜伏活动的共产党情报员“风铃”是贯穿全剧的剧眼。在预告片中，剑拔弩张的对峙情节、炮火连天的战争场面接连上演。这极具冲击力的视听语言，牢牢抓住了观众的注意力。环环相扣的局中局层层铺展，貌似平静的湖面下暗流涌动，莺歌燕舞中却充斥着针锋相对。游刃于刀锋之上的悬疑感瞬间迸发，让人百转千回，动人心魄。

《局中人》把厚重悠远的时代烽烟，和波澜诡谲的谍战剧情完美融合，无数人物的命运在其中流转变幻，向观众展现了共产党敌后工作者们为了信仰所迸发的巨大力量。该剧于6月23日起每晚19:30，在浙江卫视、江苏卫视双台联播，爱奇艺、优酷、腾讯每晚24:00更新上线。据悉，《局中人》同名小说同步上市，敬请期待。

来源：人民网



《阿凡达2》复工拍摄

疫情防控在进行，重点工作要继续。各国电影的复工拍摄计划陆续开始提上日程。

由詹姆斯·卡梅隆执导的《阿凡达2》可谓是万众瞩目。该片今年3月在新西兰拍摄期间，由于疫情出现而不得不中断。日前，该片的制片人乔恩·兰道在社交媒体上透露，5月31日，剧组已抵达新西兰，按当地疾控要求，剧组成员在居家隔离14天后，已于近日恢复拍摄。他还在网上曝光了复工拍摄第一天第一个镜头的现场图片。

《阿凡达2》定于2021年12月17日公映，由于卡梅隆在拍摄上的完美要求，《阿凡达2》的公映计划也一再改动。该片由萨姆·沃辛顿、佐伊·索尔达娜、西格妮·韦弗回归主演，凯特·温斯莱特首次加盟。影片有大量的水下拍摄画面。



今年2月，由汤姆·克鲁斯主演的电影《碟中谍7》在威尼斯拍摄时由于疫情宣布停拍。日前，《碟中谍7》剧组宣布计划于今年9月复工拍摄。《碟中谍7》第一助理汤米·戈姆利在接受BBC采访时表示，希望剧组在9月能重新复工。“希望能前往我们计划拍摄的所有国家，希望到英国的外景地与摄影棚进行大量的拍摄。”他预计，影片将从今年9月拍摄到明年四五月。

《绝岭雄风》导演雷尼·哈林最近5年都在中国发展，已经拍摄了《沉默的证人》《古剑奇谭之流月昭明》等影片。近日，雷尼·哈林透露，计划近期回到自己的祖国芬兰拍摄一部喜剧电影《同学聚会3》，该片将在严格的防疫安全协议下进行拍摄。

雷尼·哈林表示，自己已在好莱坞和北京生活了35年，拍摄了22部电影。“我认为今年夏天我该回归故土了，很期待可以和一群老友一起制作一部无拘无束的疯狂喜剧。”

环球影业日前宣布，将于7月6日重启《侏罗纪世界3：统治》在英国松木制片厂摄影棚拍摄的复工计划。

环球影业是首个在英国复工拍摄的影业巨头。公司称，剧组将落实严格的现场防疫规定，进入为期两周的隔离预备期，以便赶在7月6日开拍。因为疫情，该片3月份拍摄时不得不中断，但拍摄场地依然需要收取场地费，这也是环球影业争取早日复工的一个原因。

公司高层表示，安全是最先考虑的，“片场的

安全举措远超卫生部门制定的国家标准”。环球影业已签署一项协议，将花费大约500万美元用于新冠病毒的检测和防护。

《侏罗纪世界3：统治》定档于2021年6月21日在北美上映，由系列第一部导演科林·特雷沃罗执导，克里斯·帕拉特和布莱丝·达拉斯·霍华德继续担纲主演。

《神奇动物在哪里3》继续由J·K·罗琳编剧，大卫·叶茨执导，影片原计划于今年春季开机拍摄，但受疫情影响，拍摄计划搁浅。日前，包括《神奇动物在哪里3》《蝙蝠侠》《小美人鱼》等多部大片已被英国相关部门批准，准予恢复拍摄。出品方华纳兄弟透露，影片有望于7月恢复拍摄。目前，《神奇动物在哪里3》的上映档期仍为2021年11月12日。

目前来看，如果疫情能被控制，7月份将会有更多的国外大片加入到复工拍摄中，而定档7月24日公映的《花木兰》和7月31日公映的诺兰新片《信条》有望成为拉动观众进电影院院的“超级武器”。

不过，疫情千变万化，很多事情还不能言之凿凿。IMAX首席执行官理查德·格尔丰日前在参加一场投资人会议时表示，7月份IMAX会帮助美国影院复工。但他本人对开业后的电影票房依然抱谨慎态度：“在消费者对重返影院感到安全和放心之前，电影票房恐怕不会回到疫情暴发前水平。”他预测，如果2021年能够有效控制住病毒，“那么我对2022年的电影票房非常乐观”。

来源：新华网